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Висновки: 1.На післядипломному етапі в медичному 
вузі доцільно поряд з традиційними застосовувати нові 
методи активного та інтерактивного навчання.

2.Досвід кафедри дитячих хвороб показав, що поєд-
нання у викладанні комбінації дистанційного( ілюстро-
вані лекції в навчальній електронній програмі MOODLe; 
курси за вибором у програмі EDX);використання очного 
командного методу навчання із застосуванням методики 
кейсів, а також активного залучення лікарів – інтернів до 
наповнення матеріалом кейсів робить навчання цікавим, 
змістовним, якісним.

3.Впровадження комбінаційного методу викладання 
хвороб дитячого віку значно покращує теоретичну і прак-
тичну підготовку педіатрів і робить їх більш впевненими 
при вступі в самостійну лікарську практику.
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Значні досягнення в області інтернет-технологій да-
ють можливість переосмислити те, як ми навчаємо лікарів 
в інтернатурі. Перспективною альтернативою традицій-
ному викладанню лекційного формату є методика «пере-
вернутого класу», яка поєднує в собі інтеграцію нових 
онлайн-технологій, активного самонавчання та інтерак-
тивного аудиторного заняття [1; 2].

У 2017 р на кафедрі дитячих хвороб ЗДМУ інтерни-педі-
атри вивчали окремі теми з розділу «Дитяча кардіологія» за 
допомогою методики «перевернутих класів». Позааудиторна 
частина їх складалася з презентацій, відеоматеріалів і тестів 
самоконтролю, дозволяла інтернам самостійно займатися у 
зручний час і в своєму темпі. Аудиторна частина включала 
інтерактивне опитування, обговорення, освоєння практичних 
навичок під контролем викладача з метою досягнення ре-
зультатів навчання високого рівня – «знає як», «показує як», 
«робить». В результаті анкетування 100% лікарів-інтернів 

висловили високу зацікавленість і задоволеність методикою, 
оцінюючи її як комфортну, корисну і ефективну; 82% віддали 
їй перевагу над традиційними лекціями.

Наші результати показують, що використання методи-
ки «перевернутих класів» у вивченні педіатрії може бути 
ефективним нововведенням в підготовці лікарів на етапі 
післядипломної освіти, яке забезпечить їх адаптацію до 
моделі безперервної медичної освіти, в тому числі дистан-
ційного навчання.
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Основним завданням при підготовці кваліфікованих 
кадрів є підвищення рівня професійної готовності про-
візорів до самостійної роботи. Кафедра організації і еко-
номіки фармації ставить перед собою задачу забезпечити 
оволодіння фахівцями сучасними досягненнями фарма-
цевтичної науки і практики, удосконалити методи і форми 
навчання, підвищити якість навчання.

До навчання провізорів-інтернів залучаються викла-
дачі з великим досвідом теоретичної і практичної роботи, 

які проводять заняття відповідно своєї спеціальності. Так 
серед викладачів шість професорів фармацевтичних наук, 
чотири доценти, два кандидати наук без вченого ступеню, 
п’ять викладачів мають вищу кваліфікаційну категорію, 
один – першу.

Для здійснення навчання до початку навчального року 
складається план-графік навчального процесу. Лекції, 
практичні, семінарські заняття проводяться з використан-
ням мультимедійного проектора та ноутбука.


